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Vragen van het lid Vondeling (PVV) aan de Minister van Asiel en Migratie over
onlogische, lange en onnodige ritten: misbruik taxivervoer asielzoekers
blootgelegd (ingezonden 19 februari 2025).

Mededeling van Minister Faber – van de Klashorst (Asiel en Migratie)
(ontvangen 12 maart 2025).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Onlogische, lange en onnodige ritten:
misbruik taxivervoer asielzoekers blootgelegd»?1

Vraag 2
Hoeveel taxi’s zijn er in het afgelopen jaar ingezet voor het vervoer van
asielzoekers en hoeveel Nederlands belastinggeld heeft dit gekost?

Vraag 3
Hoe is het mogelijk dat het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA) zelfs
taxi’s bestelt voor nepafspraken van asielzoekers? Waarom is er nul controle
vanuit het COA op de besteding van Nederlands belastinggeld?

Vraag 4
Waarom worden asielzoekers überhaupt rondgereden in taxi’s en gebruiken
zij niet zoals alle andere Nederlanders de fiets of het openbaar vervoer? Gaat
u per direct een einde maken aan deze bizarre praktijk?

Vraag 5
Gaat u er ook voor zorgen dat asielzoekers die frauderen of andere strafbare
feiten plegen direct uit de asielprocedure worden gezet? Zo nee, waarom
niet?

1 AD, 18 februari 2025, «Onlogische, lange en onnodige ritten: misbruik taxivervoer asielzoekers
blootgelegd», www.ad.nl/binnenland/onlogische-lange-en-onnodige-ritten-misbruik-
taxivervoer-asielzoekers-blootgelegd~a0de4c2c/
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Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Vondeling (PVV),
van uw Kamer aan de Minister van Asiel en Migratie over onlogische, lange
en onnodige ritten: misbruik taxivervoer asielzoekers blootgelegd (ingezon-
den 19 februari 2025) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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